
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 11 ÍÁÒÔÁ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

÷ÁÒÉÁÎÔ á

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ (6x− 15)7 = (x− 1)14.
2) îÁÊÄÉÔÅ ÓÕÍÍÕ ×ÓÅÈ ÃÅÌÙÈ ÒÅÛÅÎÉÊ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á 4

(x−1)2 > 1.
3) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ sin�+ cos� = 1; 4. îÁÊÄÉÔÅ sin 2�.
4) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 5|4x−6| = 253x−4. åÓÌÉ Õ ÎÅÇÏ ÎÅÓËÏÌØËÏ ËÏÒÎÅÊ, × ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ÉÈ ÓÕÍÍÕ.
5) îÁÊÄÉÔÅ ÓÕÍÍÕ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ×ÓÅÈ ËÏÒÎÅÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ x+ 8

√
x2 + x− 6− 6 + x2 = 0

6) îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÉÊ ÏÔÒÉÃÁÔÅÌØÎÙÊ ËÏÒÅÎØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ sin
(
�x+ �

3
)

+ cos
(
�x+ �

6
)

+
√

3 = 0.
7) õËÁÖÉÔÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ x, ÄÌÑ ËÏÔÏÒÏÇÏ logx+2(x2 + 5x− 6) > 2.

÷ÁÒÉÁÎÔ â

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: ctg x = tg 4x+ cos 5x.
2) îÁÊÄÉÔÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = log4

2 x+ 12 log2
2 x · log2

8
x ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ [1 ; 64].

3) îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ b, ÐÒÉ ËÏÔÏÒÙÈ ÏÔÒÅÚÏË [−3 ; −1] ÃÅÌÉËÏÍ ÓÏÄÅÒÖÉÔÓÑ ÓÒÅÄÉ ÒÅÛÅÎÉÊ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á x−3b
b−2x < 0.


